“HOJA MEMBRETADA DE LA EMPRESA“
CARTA DE ENCOMIENDA AL AGENTE ADUANAL

						Ciudad y Fecha

Servicio de Administración Tributaria
Administración General de Aduanas
Administración de Contabilidad y Glosa
Padrón de Importadores.
ATN: C. ADMINISTRADOR GENERAL DE ADUANAS
PRESENTE.-

XXXXXXXXXXXXXXXXXX en mi carácter de Representante Legal acreditado conforme al artículo 19 del Código de la Federación mediante escritura pública XXXX de fecha XXXXXX otorgada ante la fe del C. XXXXXXX Notario Público Numero XX de la ciudad de XXXXXX de la empresa XXXXXXXXXXXXX con R.F.C. XXXXXXXXXX  y con   domicilio fiscal para oír y recibir notificaciones ubicado en  XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX,   por medio del presenté   declaro bajo protesta de decir verdad:

De conformidad con lo establecido en  los artículos 36, 40, 41, 54, la fracción III del Articulo 59  y artículos  66 y 67 de la ley Aduanera en vigor, así como los artículos 18, 19   y 102  del Código Fiscal de la Federación  que  encomiendo al agente aduanal  Silvia Guadalupe Rodríguez  Garza  Patente 3721, para que en su carácter de   Agente Aduanal  efectúen el despacho  aduanero así como los tramites relacionados con el mismo de las mercancías de comercio exterior a nombre de mi representada.

La presente encomienda estará vigente por (puede ser por un periodo especifico, o por tiempo indefinido).

Así mismo, que para efectos de lo dispuesto en el articulo 54 de la Ley Aduanera, manifiesto bajo protesta de decir verdad, a fin de que el agente aduanal pueda declarar con veracidad y exactitud  los datos y la autenticidad de los documentos que le proporciono para que en mi nombre  y representación se anexen y asienten en el pedimento o en los pedimentos  que les encomiendo con motivo de la presente manifestación, que estos me constan y son veraces, en cuanto al valor de las mercancías, cantidad, descripción, su origen, composición, la existencia y localización del proveedor en el extranjero o nacional y de su domicilio, así como de los datos relativos a encontrarme como contribuyente e importador al corriente en el cumplimiento de mis obligaciones fiscales en materia de Registro Federal de Contribuyentes (RFC), y de estar inscrito en el RFC y en el padrón de importadores, así como haber manifestado ante dicho registro mi nombre y domicilio fiscal vigente, tal como lo estoy proporcionando, los cuales concuerdan con mi cedula de identificación fiscal y con los formatos R-1 y R-2, en su caso, de los cuales proporciono copia.





ATENTAMENTE:


FIRMA AUTOGRAFA DEL REPRESENTANTE LEGAL
NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL
R.F.C. DEL REPRESENTANTE LEGAL.
